

广西医科大学党委书记仇小强一行莅临我院调研指导 人才培养及引进与学科建设工作

11月23日下午,广西医科大学党委书记仇小强、党委副书记唐安洲、副校长莫曾南等领导一行7人莅临我院召开专题调研会,指导我院人才培养及引进与学科建设工作。我院院长曾志羽、院党委书记覃远汉等全体在院领导参加会议。

曾志羽详细汇报了我院人才结构现状、科研及学科建设的发展情况,从青年科技人才培养、科研立项奖励、科技成果奖励、优秀医学英才培养计划、人才培养薪酬措施等方面详细介绍了我院人才激励政策,总结了院人才培养成效,提出了面临的问题和对策。他希望学校领导对我院人才培养与学科建设工作给予更多的支持和指导。

随后学校党委副书记唐安洲、副校长莫曾南、党委组织部部长伍伟锋、我院副院长李浪等领导围绕高层次人才培养和引进、人才招聘、优秀青年人才培养、学科建设发展、国际交流合作等方面进行了深入的交流和探讨。

仇小强在讲话中肯定了近年来我院人才培养和学科建设工作所取得的成就,以及为学校的建设和发展所做的巨大贡献。他指出,医学院校的发展关键在于附属医院的建设。一附院是广西规模最大、综合实力最强的医院,拥有强大的人才优势和学科优势,在推动学校发展中责任重大。他强调,当前,医院的人才培养及引进和学科建设工作还有很大发展空间,医院发展归根结底是人才发展,一附院领导班子要充分认识到自治区党委、学校党委的期望和要求,进一步解放思想,高度重视人才培养引进与学科建设工作,转变观念,着眼长远,大胆尝试,以更大的魄力、更有力



的措施,着力解决医院人才培养引进和学科建设中遇到的困难,善于挖掘和培养优秀人才,集中优势学科和资源,加强对重点学科的扶持力度,致力于打造和培育具有全国一流水平的科研平台与学科,培育具有全国影响力的优秀杰出的医学人才队伍。

仇小强要求,一附院领导班子:一是要高度重视,统一思想,全力以赴,认真贯彻落实学校党委关于人才培养及引进和学科建设的重大战略决策。二是要以更加优惠的政策、更大的支持力度、更高的要求,创新人才培养引进和学科建设工作,加强政策引导,争取更大的突破。三是要尽快完成医院人才培养及引进

和学科建设的工作规划,做到目标明确、措施有力,切实可行。

仇小强希望,一附院在人才培养及引进和学科建设中做到六个并举,即“培养与引进并举”、“科研与临床并举”、“医疗与教学并举”、“重点与全面并举”、“年轻与年长并举”、“业务与管理并举”,将人才培养及引进与学科建设作为工作的重中之重,集中力量,整合优势学科,发挥人才特长,力争在人才培养、学科建设、临床医疗等工作中取得新突破,为学校发展作出更大的贡献。

(院办 石鹏)

我院院长曾志羽荣获全国“优秀医院院长”称号

11月18日上午,备受医疗行业瞩目的2016年中国医院大会在北京召开,大会表彰了中国医院协会2016年优秀医院院长和突出贡献奖获奖者,来自全国的

4000多位医院管理工作参加盛会。我院院长曾志羽经过协会推荐、层层选拔、社会公示等程序,当选全国优秀医院院长。

(院办 石鹏)

我院荣获“2016中国最佳医院管理团队奖”

11月25日至27日,第十届“中国医院院长年会”在厦门举办。会上,“济民可信杯”2016中国最佳医院管理团队评选结果揭晓,我院荣获“2016中国最佳医院管理团队奖”,并在“中国最佳医院管理团队五星单项奖”中揽获“患者服务与体验”“医疗质量与安全”“医院学科建设”“医院财务管理”四块五星奖牌。

我院党委副书记陈永斌带领内科、计算机管理中心、医德医风管理办公室等相关部门负责人出席会议并领奖。

本次评选活动由《中国医院院长》杂志社主办,香港大学提供专业技术指导,国内

权威评审团参与,旨在增强全国医院综合管理能力,挖掘行业优秀管理经验,打造行业卓越管理团队。

(院办 蓝飞燕)



我院再次获评“全国百姓放心示范医院”



由中国医院协会颁发的证书

10月14-16日,由中国医院协会举办的“全国百姓放心示范医院”动态管理第五周期总结交流会暨第六周期启动会在北京召开。会上,我院获得动态管理第五周期“全国百姓放心示范医院”称号。

“全国百姓放心示范医院”创建活动是由中国医院协会在单位会员中开展的大型行业自律活动,从2000年启动以来,实行动态管理,每两年一个周期,目前已经进入动态管理第六周期。

(院办 蓝飞燕)